

**Barcs Város Önkormányzata
Képviselő-testülete**

Tisztelt Képviselő-testület!

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási, Művelődési, Sport Bizottsága 2024. november 13-i ülésén megfogalmazott módosító javaslatokkal kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom Önöket:

1. Az előterjesztés - nem a Pedagógiai Program - tartalmazza mellékleteként Barcs Város Óvodája és Bölcsődéje tárgyi feltételeinek, eszközeinek felsorolását.

Az előterjesztés kiegészítésre kerül a 3. melléklettel, amely tartalmazza Barcs Város Óvodája és Bölcsődéje tárgyi feltételeit, eszközeit (Eszközök és felszerelések jegyzéke).

Mivel mind a székhely, mind a tagóvodákat figyelembe kell venni az anyag elkészítésekor, amely időigényes munka, így a 3. melléklet a hétfői napon kerül kiküldésre.

(A hatályos Pedagógiai Program a 12. oldalon tartalmazza, hogy a kötelező eszközjegyzékben felsorolt tárgyi eszközökkel rendelkeznek).

2. A Pedagógiai Program 8. oldalán a népszámlálási adatok kerüljenek aktualizálásra, azaz a 2011-es adatok a 2022-es adatokkal kerüljenek módosításra.

A Pedagógiai Programban aktualizálásra kerülnek a népszámlálási adatok a javaslatnak megfelelően a 2022. évi adatokra.

3. Az 1. melléklet kerüljön feltüntetésre, mert az anyag csak a kiegészítést tartalmazza.

A javaslattal **nem értek egyet** az alábbiak miatt:

A módosító rendelkezések 17. pontja tartalmazza a 13.1. cím kiegészítését a 13.1.1. Roma kulturális nevelés magyar nyelven alcímmel. Ezen alcím záró bekezdése utal az 1. mellékletre: „A választható alkalmazott tevékenységek tartalmát, a felhasznált irodalmat, illetve az alkalmazott irodalmat (ami a tagóvoda könyvtárában megtalálható) az 1. Melléklet tartalmazza.”

Az előterjesztés 1. mellékletének 30. pontja szerint: „A Pedagógiai Program kiegészül az alábbi 1. Melléklettel:

1. Melléklet

Roma kulturális nevelés keretében, magyar nyelven”

(Tartalmazza a módosítás a teljes 1. mellékletet)

A hatályos Pedagógiai Program nem tartalmaz mellékletet, ezért annak melléklete nem kerülhet kiegészítésre, a meglévő melléklet ezért nem csatolható. Maga a Program egészül ki 1. melléklettel, és nem annak (nem létező) melléklete.

4. A Bölcsőde kerüljön törlésre a 7. oldalon, a 11. pontban szereplő táblázatból.

A javaslattal nem értek egyet az alábbiak miatt:

Barcs Város Óvodája és Bölcsődéje hatályos Alapító Okirata (6.3. pont 5 alpont) tartalmazza a Napsugár Bölcsőde esetében **alapfeladatként az óvodai nevelést**, mivel az intézmény átszervezésével összefüggésben (óvodai fejlesztések, felújítási munkálatok miatti óvodabezárás) szükségessé vált a Napsugár Bölcsőde tagintézményben is egy óvodai csoport elhelyezése. 15 óvodás gyermek elhelyezése engedélyezett e tagintézményben.

A Széchenyi közti Tagóvoda Süni csoportja számára az óvodai nevelés jelenleg is a Bölcsőde épületében biztosított (külön csoportban vannak az óvodások).

Fentiek miatt nem kerülhet törlésre a táblázatból a Bölcsőde, mivel óvodai nevelés biztosított az épületben ideiglenesen a Süni csoport számára.

5. A 7. oldal 11. pontban szereplő táblázata kerüljön kiegészítésre a létszámadatokkal.

A javaslattal egyetértek, azzal a fenntartással, hogy feltüntetésre kerül a megadott létszámadatok esetében az **aktuális dátum**, mivel a nevelési év közben több alkalommal változnak a létszámadatok (nevelésbe vételre kerülhet gyermek, elköltözik a család vagy éppen a városba költözik), így előfordulhat, hogy néhány nap múlva már nem ugyanaz a létszám.

A következő táblázat a 2024/2025-ös nevelési év csoportbeosztását mutatja:**

Óvodák	Csoport	Óvodapedagógus száma	Férőhely szám	Csoportlétszám	Összlétszám	NOKS
Szent István utcai Tagóvoda	Méhecske	2	75	25	71+3	4
	Pillangó	2		22+2		
	Katica	2		24+1		
Deák Ferenc utcai Tagóvoda	Katica	2	100	24	111+3	7
	Gomba (Pillangó+ Napsugár*)	2		26		
	Csiga	2		25		
	Maci	2		21+3		
	Süni* Tornaterem	2		15		
Hársfa utcai Óvoda	Katica+Pillangó	2	75	24+1	73+2	4+1 óvodati tkár
	Méhecske	2		26		
	Hétszínvirág*	2		23+1		
Bölcsőde	Süni *	2	15	14	14	2
	12 csoport	24+1 főigazgató	280	269+8	269+8	18

*Óvodai gyermekcsoportok a Széchenyi közti Tagóvoda csoportjai voltak.

** 2024. november 15-i adatok!

Kérem a leírtak figyelembe vételét!

Barcs, 2024. november 15.

Tisztelettel:


Bodor Beáta
főigazgató



